

“红色教育”强素质练精兵

新县人武部瞄准强军目标担当新使命

信阳消息(孙明江 陈鹏) 今年,新县人武部紧紧围绕强军目标,结合当地红色传统积极进行“红色教育”,鼓励激发全体工作人员强素质、谋打赢的工作热情。

在培植红色传统基因上狠下功夫。新县人武部邀请全国“两学一做”先进典型之一许光之子许道伦给大家讲解其父亲当年在人武部工作的先进事迹,用身边典型引领干部职工扎根老区。人武部与田铺乡陶冲村结成帮扶对子后,帮助村民架起了信号塔、安装了自来水、修通了水泥路,引进了杭白菊深加工致富项目。他们将陶冲村的巨大变化中、贫困群众自强脱贫的生动故事作为教育

的生动事例,激发广大干部职工富民强军的坚定信念,以更加高昂的热情投入到扶贫一线。

主业主抓,不断提高应急应战能力。新县人武部紧盯军事训练中心地位不动摇,大力加强“五部”建设,先后协调政府投资200万元完善应急分队装备设施;投入1000万元,划拨85亩土地建设民兵训练基地。今年,圆满完成省军区赋予的应急大队跨区拉动考核点验任务,特别是在县域突发百年不遇特大洪水的危急时刻,积极参加抗洪抢险和灾后重建,国防动员能力得到进一步提升。牢固树立输送优质兵员,就是打牢战斗力基础的思想,认真

研究提高征兵“五率”措施办法,连续三年高标准完成征兵任务,大学生比例分别达到37.7%、43%、45.6%,并实现零退兵,征兵质量取得历史性突破。

军民深度融合成效显著。该部先后协调解放军信息工程大学 and 空军一航院对口帮扶高敬亭小学和陡山河小学;协调解放军一五四医院对口帮带田铺乡卫生院;高标准建设陶冲“八一”爱民学校,并持续帮建陶冲村。去年,最高人民法院在新县召开“大别山革命老区涉军维权座谈会”,今年,军委国防动员部又在县人武部召开“国防动员系统打赢中北部地区脱贫攻坚任务推进会”。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

学科技 修水利 忙健身

罗山县庙仙乡农民冬闲人不闲

信阳消息(何铸) 现在正值冬闲时节,但罗山县庙仙乡农民却冬闲人不闲,学科技、修水利、忙健身,一派欢乐、振奋、向上的喜人景象。

农技学习热起来。近日,刚参加完培训的高庄村土地流转大户李国政说:“我趁着农闲时来充电,来年想调整一些种植品种,力争提高效益。”随着农业技术的普及推广,该乡农民学科技的劲头足了。入冬以来,培训课堂上、农家书屋内,到处挤满了趁着冬闲前来学知识的农民朋友,学习氛围逐渐热起来。为拓宽农民学科技的渠道,该乡聘请农技专家到村开办农技讲座,组成农技服务队深入农户家中、田间地头开展现场指导,以农家书屋、远程教育网络、家庭农技沙龙为依托,开展形式多样的技术培训,让农民足不出村就能学农技知识。

冬春农建火起来。日前,在该乡方集村尹小湾

组,农民尹正宇正在用大型挖掘机挖塘。庙仙乡除整合乡财政专项、“一事一议”、以工代赈、上级水利扶持项目等各类资金外,还通过“以奖代补”鼓励支持农民自发投入水利建设。截至目前,已有31口坑塘已开工建设,其中农民自建11口,2个农民用水协会正对4条渠道进行清淤整修,好一派如火如荼的冬建景象。

健身舞蹈跳起来。“冬天不动更容易长胖,来跳跳舞,健健身,比趴在牌桌上强多了。”正在跳广场舞的汪萍高兴地说。随着生活水平的提高和人居环境的不断改善,健身舞逐渐在该乡农民中“热”起来,养生、健身成了新时尚。现如今,在庙仙,健身舞已不是大妈们的专利了,许多青年人,尤其是许多青年女性也从牌桌上、电脑旁、电视边走出来,加入健身舞的行列。据了解,该乡有健身舞队23支,冬闲时来跳舞的人数最多达1000余人。



改善农村人居环境

为切实治理村街脏乱差现象,努力改善农村人居环境,淮滨县防胡镇高度重视此项工作,自12月10日全镇改善农村人居环境推进会后,该镇全体机关人员和村街干部,迅速投入到改善农村人居环境攻坚战中去。几天时间里,共清运填埋垃圾死角21处,铲运垃圾100多立方米。王长江 摄